Uprzejmie informujemy, że na podstawie pkt. IV 2.16 oraz IV 3.14 Regulaminu MUCI uczelnie nie należące do Międzyuniwersyteckiego Centrum Informatyzacji mogą do niego przystąpić jako członek stowarzyszony w ramach projektu USOS. Decyzję o przyjęciu członka stowarzyszonego podejmuje Dyrekcja Centrum.
USOS nie jest systemem klasy erp obsługującym systemy kadrowo-płacowe i księgowość.
Procedura przystąpienia:
1. Uczelnia wyraża wolę przystąpienia do MUCI składając na ręce Dyrektora Centrum wniosek z prośbą o nadanie statusu członka stowarzyszonego.
2. Dyrekcja podejmuje decyzję o przyjęciu członka stowarzyszonego.
3. Uczelnia wypełnia, podpisuje i przesyła do MUCI, w dwóch egzemplarzach, Umowę Udostępnienia Uniwersyteckiego Systemu Obsługi Studiów Członkowi Stowarzyszonemu Międzyuniwersyteckiego Centrum Informatyzacji.
4. MUCI podpisuje Umowę a następnie odsyła jeden egzemplarz do Uczelni.
5. MUCI przesyła do podpisu protokół zdawczo-odbiorczy oraz notę księgową.
6. Uczelnia odsyła do MUCI podpisany protokół zdawczo-odbiorczy oraz należną opłatę.
 Prawa i obowiązki członka stowarzyszonego są określone przez Regulamin MUCI.
Informacje o procedurze przystąpienia, wzór wniosku i umowy można również znaleźć na naszej stronie www.muci.edu.pl w zakładce dokumenty.
Uprawnienia do udzielania licencji i warunki licencji na oprogramowanie USOS określają definicje umowy licencyjnej zawieranej z członkiem stowarzyszonym. W umowie tej określone są między innymi warunki i zakres wykonywania usług serwisowych, w tym sposób ich rozliczania, a także termin udostępnienia oprogramowania USOS oraz sposób rozliczenia za powyższe oprogramowanie.
Opłaty w projekcie USOS w okresie od 1 kwietnia 2025 r. do 31 marca 2026 r. wynoszą:

Składka wstępna w wysokości 30.000 zł,

Składka roczna:
· do 401 studentów składka roczna w wysokości 26.180 zł,
· od 402 do 4000 studentów składka roczna w wysokości 31.420 zł,
· od 4001 do 12000 studentów składka roczna w wysokości 62.700 zł,
· od 12001 do 18000 studentów składka roczna w wysokości 94.120 zł,
· od 18001 do 25000 studentów składka roczna w wysokości 125.400 zł,
· powyżej 25000 studentów składka roczna w wysokości 157.080 zł.

Liczba studentów to całkowita liczba studentów wykazana w S10 składanym do GUS na dzień 31 grudnia roku poprzedzającego przystąpienie.
Członkowie Stowarzyszeni w projekcie USOS mogą zakupić, za pośrednictwem MUCI, oprogramowanie bazodanowe Oracle do współpracy z USOS ze zniżką 60%. 
Uczelnie o liczbie studentów do 5 tysięcy mogą korzystać z darmowej wersji oprogramowania bazodanowego Oracle Express Edition. W przypadku większych uczelni może to być akceptowalne rozwiązanie tymczasowe na pierwsze lata użytkowania USOS.
W razie wątpliwości prosimy o kontakt z Biurem MUCI.
